
 

 

Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ polytechnická 

a služieb arm. gen. L. Svobodu, Bardejovská 715/18, 

Svidník 

Základné údaje projektu: 

Kód projektu: 401402B739 

Operačný program: Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+ 

Priorita: Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie 

Špecifický cieľ: Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, 

odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane 

posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu. 

Prijímateľ: SOŠ polytechnická a služieb arm. gen. L. Svobodu, Bardejovská 715/18, Svidník 

Miesto realizácie projektu: Mesto Svidník, Okres Svidník, Prešovský samosprávny kraj, Slovensko  

Celkové oprávnené výdavky projektu: 1 955 492,59 € 

Financovanie zo strany EÚ: : 1 662 168,70 € 

Začiatok projektu: 10/2025 

Ukončenie projektu: 04/2027 

Stručný popis projektu: 

Prešovský samosprávny kraj aj v tomto programovom období pokračuje v implementácií rozvojových 

projektov, ktoré boli/sú výstupom  iniciatívy Európskej komisie na podporu dobiehajúcich regiónov 

Catching-up Regions. Predkladaný projekt je realizovaný v rámci Integrovaného projektového balíka E, 

Komplexný integrovaný rozvoj komunít na území PSK s dôrazom na sociálnu ekonomiku, ktorý odzrkadľuje 

budovanie siete podpory a zabezpečenia pilierov kvality, dostupnosti, prístupnosti a prevencie vo viacerých 

oblastiach života, ktoré synergický dopĺňajú aktivity v oblasti vzdelávania v danom regióne. 

Cieľom projektu je vytvoriť v škole podmienky pre kvalitné, inkluzívne odborné vzdelávanie a prípravu a 

zvýšiť uplatniteľnosť absolventov na trhu práce. 

Projektové ciele sú napĺňané v rámci 1 hlavnej aktivity projektu: 

Aktivita 1: Zlepšenie materiálno-technického vybavenia školy typ akcie c/ materiálne vybavenie a 

technické zabezpečenie škôl a školských zariadení. 

Kľúčovou časťou investície na zlepšenie kvality odborného vzdelávania je vybavenie rekonštruovanej 

strojárskej haly modernými technológiami podporujúcimi inováciu vzdelávacieho procesu. Pre halu je 

plánované obstaranie CNC kovoobrábacích strojov, fréz, sústruhov, brúsok, píl a pod.  Vybavenie bude  

doplnené rôznymi typmi vŕtačiek, nožnicami, ohýbačkami na plech, pílami, nízkozdvižnými, 



 

vysokozdvižnými paletovými i transportnými vozíkmi. Predmetom je aj vybavenie zváračskej dielne 

zváračkami - napr. CO2 (MAG, MIG), zdrojmi MMA, TIG ,  trenažérom či hydraulickým lisom. Takisto je 

potrebné obstarať zváracie stoly a odhlučnené zváracie kabíny. 

Zároveň táto aktivita zahŕňa aj stavebnú časť v rámci ktorej budú realizované iba doplnkové stavebné 

úpravy zabezpečujúce postupnú debarierizáciu priestorov školy, kde sa nachádzajú odborné učebne pre 

prakticky výcvik, ako základu pre napĺňanie podmienok inkluzívneho vzdelávania. Stavebné úpravy sú 

zamerané na dostavbu exteriérového výťahu a  WC pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu.  

Súčasťou výdavkov v rámci danej aktivity sú aj výdavky na financovanie činnosti stavebného dozora. 

Realizáciou projektov sa modernizuje zastaraná technická infraštruktúra školy, zlepšia sa materiálno-

technické podmienky pre odborné vyučovanie a tým aj jeho kvalita. To prispeje k vyššej úrovni vedomostí 

a zručností absolventov strednej odbornej školy, k ich lepšiemu uplatneniu na trhu práce a celkovo k 

zlepšeniu socioekonomickej situácie v regióne. 


